

万人相亲大会

——之相亲攻略

相亲大会现场
请保持秩序
尊重他人,从我做起

□本报记者 李科学

为方便单身人士寻缘,本届万人相亲大会设在景色优美的鹰城广场。由于参与者非常多,工作人员提醒大家,请自觉保持现场环境的整洁,做一位讲卫生、守文明的相亲者,也是对别人起码的尊重。

1. 不要拉扯海报

往届相亲大会上曾经出现相亲者为了仔细观看对方的资料,大力拉扯海报导致海报撕裂的情况。虽然工作人员发现后会及时修补,但每份海报的背后都是一颗期盼情缘的心,破损的海报势必会影响这份心情。请大家给别人以尊重,也彰显自己的修养。海报的悬挂高度是很合理的,如果您想仔细看,只需凑近,或者轻拿轻放。

2. 不要在海报上贴联系方式

有些人把自己的电话号码用碎纸片贴在别人的海报上,或者在海报上肆意涂写,使得原本干净、整洁的海报变得脏乱,甚至遮挡了编号、照片、资料等相关信息,令其他相亲人士查阅不便。组委会工作人员将在现场巡视,发现后会及时清除。由于张贴、涂写者的信息未经核实,海报主人请不要轻信,以免遇到骗子。

3. 现场不准乱扔垃圾

干净、整洁、环境优美的鹰城广场是市民的休闲场所,保持它的整洁靠大家的自觉。如果有饮料瓶或者废纸等垃圾,请投入附近的垃圾箱。

4. 车辆请自行保管,不准乱停乱放

很多人大老远赶来相亲,有开车的,也有骑电动车或自行车的。为了让现场井然有序,请大家自觉地把自行车、电动车等停放在会场之外。如果担心车辆丢失,请存放于附近设有存车处的地方,或请亲友代为看管。

5. 不要轻信形迹可疑者

虽然现场有不少替家人、儿女寻找意中人者,但对于一些形迹可疑的人,不要把自己的个人信息、联系方式透露给对方。如果在现场聊天中,感觉对方别有用心,没有相亲的诚意,可立即礼貌地告辞。

6. 查询电话,请自觉排队

现场查询异性电话者众多,服务区工作人员往往应接不暇。往年,有些报名者为了尽早获取对方的电话,拼命向前挤。在此,工作人员提醒,查询电话号码时请自觉排队,拥挤、插队等都是不文明的表现,如起争执更影响查询效率。

明天,鹰城广场来相亲

□记者 李科学

本报讯 明日起,为期3天的“缘启恒大,全城热恋”鹰城第九届万人相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博览会将在鹰城广场举行。众多鹰城单身男女将齐聚一堂,寻找真爱。

“缘启恒大,全城热恋”鹰城第九届万人相亲大会暨第二

届婚庆文化艺术博览会由总工会、共青团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报传媒集团联合举办,平顶山恒大名都冠名,河南赊店老酒股份有限公司、美味思婚礼主题酒店协办。大会致力于为鹰城广大单身男女搭建平台,是由政府主导的鹰城规模最大、最具影响力的公益相亲第一平台。

据了解,此次相亲大会报名参与者众多,从20岁出头的小伙儿、萌妹到85岁的耄耋老人。报名相亲大会的优质单身人士也非常多,综合素质高,不少年轻人既有颜值,又有能力。报名的单身人士来自各行各业,金融、医疗、教育、机关……除了在鹰城工作生活的广大单身人士,还有不少在广州、上

海、北京、郑州等地工作的鹰城籍年轻人参加。

在相亲现场,你应该知道些什么?如何给异性留下良好的第一印象,以促成下一次的约会,提高成功率?本报借鉴往届相亲大会成功人士的经验,准备了一系列现场相亲小攻略,希望广大相亲人士今天提前做好,明日找到意中人。

现场七步寻到爱

□记者 李科学

本报讯 鹰城第九届万人相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博览会明日在鹰城广场举行。由于现场参与者众多,让人眼花缭乱,组委会有关人士介绍了7步相亲攻略,帮助单身人士轻松找到心仪的异性。

1. 了解现场区域划分

本次相亲大会现场根据年龄划分为不同区域,每个区域内悬挂相亲者的海报资料。现场海报分为6个区域:A区青春魅力女区(28岁及以下)、B区青春魅力男区(30岁及以下)、C区绅士区(31岁及以上)、D区淑女区(29-39岁)、E区成熟女士区(40岁及以上)、R区爱心区(残疾朋

友专区)。

2. 前往适合的相亲区域

相亲者根据自己的年龄和要求,前往不同的分区查找。比如,25岁的姑娘小王想找一位年龄相仿的男士,可以前往B区青春魅力男区浏览;而48岁的张先生想找一位年龄比自己小的异性,如果不介意比较大的年龄差,则可前往D区淑女区及E区成熟女士区。

3. 记下心仪异性的海报编号

到了特定区域,您就可以开始浏览单身人士的相亲海报了。相亲者的年龄、爱好、工作性质、自我评价、对伴侣的要求等都在海报上有展示。

绝大部分海报上还有相亲

者的照片,能给人更直观的印象。看到中意的,记下对方的编号,准备查询对方的联系方式。

4. 凭情缘卡查询异性联系方式

报过名的单身人士需先到现场服务区持报名凭证领取情缘卡。相亲大会现场设有资料查询处。单身人士可持情缘卡前往查询处,请工作人员帮忙查询心仪对象的联系方式。

5. 在自己的海报前驻守

如果您不想错过机会,也可以找到自己的海报,站在一旁守候。如果有异性对您的资料表示出兴趣,即可上前自我介绍,初步了解一下。

6. 主动出击,莫失良机

您也可以在自己海报所在的分区分来回走动,因为会有很多适龄异性来此观看海报,可借机慢慢观察。有看中的,不妨主动上前介绍自己,不要觉得不好意思,这可不是讲究含蓄的时候。当然,如果实在不好意思开口,也可委托现场佩有统一工作牌的“红娘”牵线搭桥。

7. 水到渠成的约会

取得联系方式与对方通话后,感觉不错就可以相约见面了。鹰城广场景色宜人,恋爱气氛浓厚,可以在现场见面,也可以再约其他地方,甚至可以共进午餐。不要忽略每一个电话,或许幸福就在这里。

领取情缘卡,查询意中人

时间:5月13日、14日、15日

地点:鹰城广场万人相亲大会现场服务区

□记者 李科学

本报讯 情缘卡是相亲过程中最重要的凭证,凭它才能查询意中人的联系方式,须先领取,切勿丢失。组委会工作人员提醒,明日到了现场,请尽快持报名凭证领取情缘卡。

据介绍,单身人士在相亲大会现场浏览海报,记下意中人的海报编号,而后须持情缘卡前往服务区查询。情缘卡是查询异性联系方式的唯一凭证,其他相关手续和各种证件一律无效,不能替代。

工作人员表示,鹰城第九届万人相亲大会持续期间,报名者可直接前往现场服务区,凭报名凭证领

取情缘卡。在现场看到心仪异性的海报,可以记下上面的编号,前往资料查询区查询对方的联系方式。每位报名者可持卡查询10位异性的电话号码。

工作人员提醒说,情缘卡只作为万人相亲大会报名者身份凭证之用,没有其他用处。每位报名者仅可领取一份情缘卡,请妥善保管。如果丢失,现场服务区不予补办。

此外,由于现场查号区人气颇高,请报名者遵守纪律,自觉排队等候。对于现场名额没有查询完的报名者,还可以在大会结束后的两周内,前往平顶山日报传媒集团万人相亲报名处进行查询。



相亲海报 张鹏 摄



情缘卡 张鹏 摄